



11 июля 2024 года

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Сотрудникам ТМК на выставке ИННОПРОМ вручили почетные премии имени Черепановых

Представители трех предприятий Трубной Металлургической Компании (ТМК) удостоены премии имени Черепановых, которая вручается лучшим инженерам и рационализаторам Свердловской области. Лауреатами стали сотрудники Первоуральского новотрубного (ПНТЗ), Северского трубного (СТЗ) и Синарского трубного (СинТЗ) заводов.

Премия присуждена начальнику трубопрокатного цеха №1 ПНТЗ Виталию Верту за совершенствование технологии и освоение производства бесшовных труб из непрерывнолитых заготовок, ведущему инженеру-технологу центральной заводской лаборатории технического управления СинТЗ Дмитрию Бычкову за разработку и освоение технологии производства труб для нефтегазовой отрасли и начальнику лаборатории резания научно-исследовательского центра технического управления СТЗ Евгению Зырянову за разработку и внедрение технологии производства резьбовых соединений для обсадных бесшовных труб.

Претендентов на премию определила конкурсная комиссия, в состав которой вошли члены Общественной палаты Свердловской области, Уральского отделения Российской академии наук и других авторитетных организаций. Дипломы и медали лауреатам вручили в рамках международной промышленной выставки ИННОПРОМ-2024.

«В непрерывное совершенствование бизнес-процессов на предприятиях ТМК вовлечены опытные, творческие и изобретательные сотрудники. Компания поощряет талантливых инженеров, поддерживает их инициативы и помогает дорабатывать и внедрять перспективные решения. Эта работа повышает производительность, экономическую эффективность, снижает издержки, улучшает условия труда и находит признание авторитетных экспертов, которые ежегодно присуждают престижную премию представителям ТМК», — отметил директор по научной работе компании Игорь Пышминцев.

Премия имени нижнетагильцев Ефима и Мирона Черепановых — изобретателей первого российского паровоза, отмечает в этом году свое 27-летие. По традиции, награды вручают выдающимся инженерам, внесшим вклад в развитие научно-технического прогресса, техники и технологии производства, а также идеологам и организаторам внедрения, совершенствования и популяризации достижений творческой мысли инженерного корпуса Урала. Всего в 2024 году отмечено индивидуально 12 авторов перспективных инженерных и научно-технических разработок в различных отраслях промышленности, выполненных на предприятиях Урала и 28 — в составе восьми творческих коллективов. Кроме того, два уральца награждены медалью имени Черепановых.



**ТРУБНАЯ
МЕТАЛЛУРГИЧЕСКАЯ
КОМПАНИЯ**

ТМК (www.tmk-group.ru) — ведущий поставщик стальных труб, трубных решений и сопутствующих сервисов для различных секторов экономики. ТМК производит нарезные трубы, специальные трубы, трубопроводные системы и другую продукцию для энергетики, химической промышленности, машиностроения, строительства и других отраслей. ТМК оказывает широкий комплекс сервисных услуг по подбору трубной продукции, включая разработку новейших образцов, а также по ее сопровождению, складированию и ремонту. Компания совершенствует свои научно-технические компетенции и ведет разработку передовых решений на базе научно-технического центра (НТЦ) в Москве и Русского научно-исследовательского института трубной промышленности (РусНИТИ) в Челябинске. Акции ТМК обращаются на Московской бирже.

Пресс-служба ПАО «ТМК»: тел. +7 (495) 775-76-00, e-mail: pr@tmk-group.com